




































































































































色)で b (黒色) Iこ対して優性、 v (野生型麹)は v (退{ヒ主主) Iこ対して優性である。モーガンはき覧表型

が 4 つで 1 1 1 1 の頻度になることを予怒した。しかし笑僚には、彼は以下のような交配給条を得

た。

野生型 965 

黒色で退{ヒ麹 944 

灰色で退化麹 206 

黒色で正常主II 1 8 5 

これらの結果は、遺伝子の組み換えを{半う対立遺伝子のijg鎖を仮定することで説明される。

この交配結果の場合の絡み換え儲(総配偶子数に対する怨み換えの比率)を以下から選べ:(1点)

A. 0.205 

B. 0.170 

C. 0.108 

D. O. 900 

E. 0.080 

1 1 2 北主主の人口の 70%はフェニノレチオ尿言語に対する味覚がある。味覚能を持つ人 (T) はできない

人(t)に対して優位であるe 生まれてくる子供における味党能のある子供の割合を以下から選べ。(2 

点)

A. 25% 

B. 15% 

C. 13% 

D. 20% 

E. 7. 5% 

際題 113-116. ショウジョウパエの聖子生裂個体はまFH~で淡黄色の体色である。ショウジョウパエに

おける、ある遺伝子の劣性遺伝子は緩急を透明にし、 31Jの劣性途伝子は体色を漆黒iこする。

ある生徒が、純粋交配された野生裂ハエと、純粋交配された透明日昼色で漆黒体色のハエを交配させた。

その総菜、F1のハエ l立会て聖子生壁の表現裂を示した。 Fl のハヱをお互いに交配させた場合、その生徒は
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yamashita
引き出し線
誤り：味覚能のない　が正しい






























































